



OROSHÁZA VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Közösen Orosháza Városáért! Lokálpatrióta Mozgalom
Dr. Szabó Ervin polgármesterjelölt részére
Orosháza, Táncsics Mihály utca 7.
5900

Tisztelt Polgármesterjelölt Úr!

A 2024. június 4. napján 9 óra 21. perckor e-mail útján megküldött Orosháza Város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) I. fokú 110/2024. (V.24.), valamint a Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság II. fokú 55/2024. jogerős határozataiban foglaltaknak „értelmezési segítségét” kérő levelében foglaltakról a következő álláspontot foglalom el.

A Választási eljárásról szóló törvény meglehetősen szűkszavú – mi több erre vonatkozó normatív rendelkezéseket nem tartalmaz – a tekintetben, hogy a helyi választási bizottság döntésének rendelkező részében meghatározott – akár egy független polgármester vagy önkormányzati képviselőjelöltre, akár pedig egy jelölőszervezet általi támogatással résztvevő választási szereplőre vonatkozóan – kötelezettség önkéntes teljesítés hiányában történő elmulasztása – annak elmaradása – esetén mi a követendő eljárási rend.

A jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás – választási eljárási törvényben is rögzített – alapvető követelménye kiterjed a választási eljárás minden szakaszára és a választási eljárás minden résztvevőjére. Ebből következően a választási szervként meghatározott helyi választási bizottság döntése kötelező érvénnyel jelöli ki a választási eljárásban résztvevő – a döntéssel érintett – választási szereplő magatartását. A jelölőszervezet által támogatott választási szereplő Dr. Szabó Ervin felelősségébe tartozik a helyi választási bizottság döntésében elfoglalt kötelezés következetes teljesítése, ebben a helyi választási bizottságnak hatásköre nincs.

Az I fokú döntésben foglalt jogszabálysértéseket a II. fokú hatóság döntésének a jogerőre emelkedésétől szükséges megszüntetnie, mely határozatokban az eltiltásra vonatkozó rendelkezések egyértelműek, azok a jövőre vonatkoznak és csak a megtévesztő tartalom eltávolítására akként, hogy „ a HVB a Jelölőszervezetet eltiltja a további jogsértéstől, azaz a választási kifogással érintett plakát szövegkörnyezetének a választópolgárban a „független polgármesterjelölt” kommunikációs tartalom jelen választási kampány végéig fennálló megjelenítésétől azzal, hogy a jelöltek a hivatalos

vagy magán facebook oldalukon is kizárólag a Ve.-ben meghatározott tartalommal jelenítsék meg plakátjukat.”

A HVB nem veheti és nem is veszi figyelembe az Ön egészségügyi állapotát bemutató és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 140. §-ban nevesített eszközök tartalmának jogszerűtlenül való megjelenítéséhez fűződő pénzügyi kiadásainak mértékét.

Felhívom figyelmét, hogy a fentebb rögzített I. és II. fokú döntésekben foglaltakat haladéktalanul szükséges teljesítenie, mert azok világosak, egyértelműek és a Ve. szabályainak maradéktalanul megfelelnek.

Orosháza, 2024. június 7.


Dr. Letavecz Ilona
a Választási Bizottság elnöke



Erről értesül:

1. Dr. Szabó Ervin polgármesterjelölt, Közösen Orosháza Városáért!
Lokálpatrióta Mozgalom, 5900 Orosháza, Táncsics Mihály utca 7.
2. Irattár